OBBIKHOBEHHBIE JNOOEPEHIIMAJILHBLIE YPABHEHUSA, 3AJAYN B.1. APHOJ’Ib,ZLA

B kBaspaTHBIX CKOOKaX YKA3aHO UUCIO OYKOB 32 3aaTy.
Paccmorpum muddepennmanbaoe ypaBHeHEe

T = —sinx + ecost.

B mepsbIx 1mectn 3agadax mpemmnoaaraercs, aro € = 0.
3adava 1. JluneapusoBaTh 9T0 ypasHeHHe B Touke = 7, & = 0 [1].
3adava 2. YCTORYNBO M 9TO MOJIOXKEHNE paBHOBecust [1]?

3adaya 3. Haittu marpuiy fkobu mpeobpazoBanusi (pa30BOro MOTOKA 3a BpeMsi t = 27 B
Touke x =, & = 0 [3].

3adaya 4. HaiiTu mpousBOIHYO pelleHust ¢ HadaJbHbIM ycaoBueM ¥ = 7, © = 0 1o napa-
merpy € npu € = 0 [5].

3adaua 5. Hapucopars rpadukn perieHns: U ero MpOU3BOIHON 10 ¢ IPU HAYATBLHOM YCJIO-
pun ¢ =0, & = 2 [3].

3adaua 6. Haiitu sro pemenue [3].

ITycrs (*) — ypaBHeHHE B BapUAIUsX BJOJIb YKA3aHHOIO B ISATON 3a/1a9€ PEIICHHUS.
3adaua 7. Vimeer jin ypaBHeHUe (%) HeorpaHUYeHHbIE perierus (8|7
3adaua 8. Vimeer jiu ypaBHeHUe (*) HEHYJIEBble OrpaHUYCHHBIE perenus [8|7

3adauwa 9. Haiitu onpenenurens Bporckoro dbyHaMeHTAIBHON CHCTEMBI PENeHH ypaB-
HeHust (), 3uast, aro W(0) =1 [5].

3adaua 10. Beimucars siBHO ypaBHenue (k) u pernmmrtsb ero [10].

3adauwa 11. Haiitu cobcTBEHHDIE YUC/IA U BEKTOPBI OIIEPATOPA MOHOAPOMHEN [T Y PABHEHUS
B BapHAIUsX BJIOJIb PEIICHNs ¢ HadaIbHBIM yeaoBueM x = 7/2, & = 0 (¢ = 0) [16].

3adaua 12. okazarTh, 9TO HCXOMHOE YPABHEHUE NMeeT 27T-TIEPUOIITIECKOe PEIleHNe, TIAIKO
3aBHCsIIEe OT € 1 obpaiaoreecst B £ = 7 upu £ = 0 [6].

3adaua 13. Haiitu npousBojHyio sToro pemienus 1o & upu & = 0 [6].

Paccmorpum ypaBuenue
ut + uu, = —sin .

3adaua 14. Hamucarh ypaBHeHHe XapaKTepPUCTHK [2].

3adava 15. Haiitn nHanbobiiee 3HadeHue ¢, IIpu KOTOPOM pelnenue 3aaa49u Ko ¢ uli—g =
0 npomosxaercst Ha [0, [ [8].



